Munn de.

6.12.92

MOER 4060074. -1992. - 9

ИСКРЕННЕ ВАШ

Михаил МИШИН

ЗА СПИНОЙ



При разумном, взвешенном подходе конфликта, конечно, могло не быть. То есть если бы этот дубина Сидоров хоть на секунду задумался, что за силы стоят за спиной Петрова, он бы в жизни не стал его пихать, да еще так по-наглому!

Но этот Сидоров, дубина, он же не соображал, что он не просто Петрова пихает, а что он пихает - да, свинскую! да, похабную! - но личность. И за Петровым, именно как за личностью, стоят могучие силы. За Петровым, во-первых, конституция. Потом президент, Верховный Совет (обе палаты и лично спикер, когда конечно, не раздражен прессой). За Петрова - ООН с комиссией по правам человека, дальше Европарла-мент и конкретно жена Петрова (круглая идиотка, между прочим, но мы это отбрасываем), за Петрова Международный суд в Гааге и районное отделение милиции, они вообще за покой граждан, а уж Петрова-то они все хорошо знают, плюс за Петрова «масс медиа» — от Би-би-си до газеты «Еще», они все тоже за личность в принципе, даже если личность матерится и от нее несет перегаром... Ну там еще много кто есть... скажем, «Врачи – за мир» и эти, которые шляются на своих пароходах куда надо и не надо... «Гринпис» эти... Хотя они лично с Петровым незнакомы (что к лучшему, еще бы они с этой свиньей познакомились!), но они тоже за личность... Да! Чуть не забыл! Конгресс-то амери-канский! Эти чуть что — сразу: «Хэндз офф Петрофф!» Хлебом не корми - дай защитить личность любого козла.

Между прочим, сам-то Петров, конечно, не знал, что за ним стоят такие силы. А если бузнал, так еще бы выпил. Хотя и так уже вся рожа была красная, глаза белые, шел по переулку — все шарахались.

Ну, и тут навстречу этот Сидоров. Который, повторяю, обязан был задуматься, кто за Петровым стоит. Но Сидоров не задумайся вследствие того, что не мог. Потому что Сидоров тоже позволил себе рюмочку. Так что мозги его были уже полностью растворены кооперативным алкоголем. Это вообще были уже не мозги, это были бычачьи су-

мерки.

Тем не менее Сидоров как личность и как гражданий не одинок! За спиной Сидорова тоже, слава Богу, президент, и съезд, и лично спикер (особенно когда пресса не лезет), всякие хартии, комитеты и несколько штук движений — неприсоединения, «зеленых» и этих, сексуальных меньшинств (что уже зря, потому что у Сидорова все как у большинства, даже лучше, вон жена Сидорова может подтвердить, что когда он трезвый... но он никогда... но мы это отбрасываем...).

но мы это отбрасываем...). В общем, за спиной Сидорова компания тоже будь здоров — и все именно за его личность, которую не надо путать с его рожей, тем более он уже три дня не брился.

Итак, будучи остриями могущественных планетарных сил, два этих деятеля сталкиваются в переулке. И Сидоров пихает Петрова, и Петров валится с ног. Конечно, здесь были цивилизованные варианты. Петров мог прибегнуть к положениям конституции, к прокуратуре, опереться на положения хельсинкского процесса. Но Петров, козел, о них не вспомнил. Он вместо этого отталкивается от асфальта, размахивается и своим волосатым кулачищем впечатывает Силорову в глаз.

тывает Сидорову в глаз.

Тут Сидоров, забыв про Конституционный суд, про Декларацию прав

и свобод, размахивается тоже и...
Конечно, рано или поздно механизм по кризисным ситуациям заработал бы. Может быть, появились бы наблюдатели от Совета Безопасности или даже «голубые береты». Но тут был именно важен фактор времени. Мировое сообщество опередили.

Потому что из арки выходит Иванов — он там живет рядом. И тоже, кстати, под приличным градусом, хотя под меньшим, чем те два красавца, потому что он в ночь работал и еще не успел. И, виля Петрова с Сидоровым, махающих руками, Иванов, не дожидаясь появления миротворческих сил, ввязывается в этот кризис, вышибает по зубу его участникам, отнимает к тому же у Сидорова кошелек (а там было еще двести девять рублей), а у Петрова три жетона на метро, и отваливает, оставляя конфликтующие стороны лежать прямо на горячих точках.

И тут всякий серьезный политолог приходит к неутешительным прогнозам. Вариант первый: Пегров с Сидоровым продолжают разбираться, кто виноват, и конфликт разгорается — с двусторонней потерей новых и новых зубов. Вариант второй: Петров и Сидоров блокируются, в обнимку идут искать этого гада Иванова, но не находят, а вымещают злобу на четвертых, пятых, шестых лицах, то есть кон-фликт расползается, ставя в тупик руководство СНГ, и так уже там си-дящее. Вариант третий, самый опасный: они находят Иванова, который к тому времени уже добавил на деньги Сидорова. Это страшно даже представить. Потому что надо учесть, что за спиной Иванова как личности тоже стоит такая миролюбивая капелла!.

оивая капелла:..
И тут всякий серьезный политолог должен указать, где выход.

Во-первых, пить меньше надо. Во-вторых, повышать эффективность ООН.

А вообще, ребята, когда в одном переулке живут такие козлы...

Ну прямо даже не знаю... Другим переулком ходить надо, вот что я вам скажу.